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  Thừa Thiên Huế, ngày      tháng       năm 2022

Kính gửi: Trung tâm Quan trắc tài nguyên và môi trường
Mã số thuế: 3301388825

Địa chỉ: 173 Phạm Văn Đồng, phường Vỹ Dạ, thành phố Huế

Cục Thuế Thừa Thiên Huế đã nhận được công văn số 128/CV-TTQT ngày 
15/6/2022 của Trung tâm Quan trắc tài nguyên và môi trường (gọi tắt là Trung 
tâm) về việc giảm thuế suất thuế giá trị gia tăng (GTGT) theo Nghị định 
15/2022/NĐ-CP của Chính phủ, Cục Thuế trả lời như sau:

Căn cứ Điều 4 Luật thuế giá trị gia tăng số 13/2008/QH12 Luật này đã 
được Quốc hội nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam khóa XII, kỳ họp thứ 
3 thông qua ngày 03 tháng 6 năm 2008, có hiệu lực thi hành từ ngày 01 tháng 01 
năm 2009 quy định:

“Điều 4. Người nộp thuế
Người nộp thuế giá trị gia tăng là tổ chức, cá nhân sản xuất, kinh doanh 

hàng hóa, dịch vụ chịu thuế giá trị gia tăng (sau đây gọi là cơ sở kinh doanh) và 
tổ chức, cá nhân nhập khẩu hàng hóa chịu thuế giá trị gia tăng (sau đây gọi là 
người nhập khẩu).

Căn cứ điểm b khoản 2 Điều 1 Nghị định số 15/2022/NĐ-CP ngày 
28/01/2022 của Chính phủ quy định chính sách miễn, giảm thuế theo Nghị quyết 
số 43/2022/QH15 của Quốc hội về chính sách tài khóa, tiền tệ hỗ trợ chương 
trình phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội quy định:

“Điều 1. Giảm thuế giá trị gia tăng
...
2. Mức giảm thuế giá trị gia tăng
...
b) Cơ sở kinh doanh (bao gồm cả hộ kinh doanh, cá nhân kinh doanh) tính 

thuế giá trị gia tăng theo phương pháp tỷ lệ % trên doanh thu được giảm 20% 
mức tỷ lệ % để tính thuế giá trị gia tăng khi thực hiện xuất hóa đơn đối với hàng 
hóa, dịch vụ được giảm thuế giá trị gia tăng quy định tại khoản 1 Điều này.”

Căn cứ quy định nêu trên, trường hợp Trung tâm là đơn vị sự nghiệp công 
lập là cơ sở kinh doanh tính thuế giá trị gia tăng theo phương pháp tỷ lệ % trên 
doanh thu thì được giảm 20% mức tỷ lệ % để tính thuế giá trị gia tăng khi thực 
hiện xuất hóa đơn đối với hàng hóa, dịch vụ được giảm thuế giá trị gia tăng quy 
định tại khoản 1 Điều 1 Nghị định số 15/2022/NĐ-CP của Chính phủ.
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 Cục Thuế trả lời cho Trung tâm biết để thực hiện theo đúng quy định của 
văn bản quy phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này. Nếu có vấn đề 
chưa rõ Trung tâm liên hệ với Cục Thuế (Phòng Tuyên truyền Hỗ trợ người nộp 
thuế -  Cục Thuế Thừa Thiên Huế), 64 Tố Hữu thành phố Huế, điện thoại 
0234.3829000 để được hướng dẫn thêm./.

Nơi nhận:
- Như trên;
- Lưu: VT, TTHT.

    KT. CỤC TRƯỞNG
    PHÓ CỤC TRƯỞNG

                

    
      Hoàng Quốc Việt
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